
平成 20 年度

学力認定試験分析結果

平成 20 年 9 月に 2 年生を対象として行った学力認定試験の結果を、自然系 4

科目（数学、物理学、化学、生物学）の総合得点および各科目の総合得点の分

布、ついでそれぞれの問題の識別力を調べるために各問題の回答率を 4 群に分

けて分析した結果である。
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H20学力認定試験自然系4科目（総合）
0102030
40

点数
人数 総合総合 8 29 23 20 21 17 6 5 20～170 ～190 ～210 ～230 ～250 ～270 ～290 ～310 ～330

H20学力認定試験自然系4科目（総合）
0.0%10.0%20.0%30.0%

点数
割合（％） 総合総合 6.1% 22.1% 17.6% 15.3% 16.0% 13.0% 4.6% 3.8% 1.5%0～ ～190 ～210 ～230 ～250 ～270 ～290 ～310 ～330

H20学力認定試験自然系4科目（学科別）
0102030 点数

人数 医学科歯学科医学科 1 9 10 12 16 15 6 5 2歯学科 7 20 13 8 5 2 0 0 00～ ～190 ～210 ～230 ～250 ～270 ～290 ～310 ～330

H20学力認定試験自然系4科目（学科別）
0.0%20.0%40.0%

点数
割合(％) 医学科歯学科医学科 1.3% 11.8% 13.2% 15.8% 21.1% 19.7% 7.9% 6.6% 2.6%歯学科 12.7% 36.4% 23.6% 14.5% 9.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%0～ ～190 ～210 ～230 ～250 ～270 ～290 ～310 ～330
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H20学力認定試験数学（微分）
0.0%50.0%100.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 0.0% 14.5% 26.3% 59.2%歯学科 0.0% 7.3% 23.6% 34.5% 34.5%0～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験数学（統計）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 1.3% 6.6% 9.2% 32.9% 50.0%歯学科 12.7% 10.9% 18.2% 23.6% 34.5%0～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験数学（総合）
0.0%20.0%40.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 9.2% 14.5% 25.0% 28.9% 18.4%歯学科 0.0% 1.8% 5.5% 14.5% 10.9% 23.6% 20.0% 14.5% 9.1%0～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100

3



H20学力認定試験数学（微分）
0204060 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 0 11 20 45歯学科 0 4 13 19 190～10 ～20 ～30 ～40 ～50
H20学力認定試験数学（統計）

02040 点数
人数 医学科歯学科医学科 1 5 7 25 38歯学科 7 6 10 13 190～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験数学（総合）
0102030 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 0 1 2 7 11 19 22 14歯学科 0 1 3 8 6 13 11 8 50～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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H20学力認定試験物理学（ﾏｰｸ）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 0.0% 10.5% 39.5% 50.0%歯学科 0.0% 0.0% 30.9% 56.4% 12.7%0～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験物理学（記述）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 14.5% 13.2% 25.0% 31.6% 15.8%歯学科 36.4% 41.8% 16.4% 5.5% 0.0%0～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験物理学（総合）
0.0%10.0%20.0%30.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 5.3% 5.3% 11.8% 17.1% 18.4% 15.8% 23.7% 2.6%歯学科 0.0% 16.4% 18.2% 27.3% 25.5% 9.1% 1.8% 1.8% 0.0%0～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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H20学力認定試験物理学（ﾏｰｸ）
02040 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 0 8 30 38歯学科 0 0 17 31 70～10 ～20 ～30 ～40 ～50
H20学力認定試験物理学（記述）

0102030 点数
人数 医学科歯学科医学科 11 10 19 24 12歯学科 20 23 9 3 00～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験物理学（総合）
01020 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 4 4 9 13 14 12 18 2歯学科 0 9 10 15 14 5 1 1 00～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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H20学力認定試験化学（無機）
0.0%50.0%100.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 0.0% 17.1% 47.4% 35.5%歯学科 1.8% 3.6% 27.3% 60.0% 7.3%0～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験化学（有機）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 21.1% 56.6% 22.4% 0.0%歯学科 7.3% 38.2% 50.9% 3.6% 0.0%0～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験化学（総合）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 0.0% 2.6% 11.8% 27.6% 35.5% 19.7% 2.6% 0.0%歯学科 1.8% 0.0% 9.1% 29.1% 41.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%0～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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H20学力認定試験化学（無機）
02040 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 0 13 36 27歯学科 1 2 15 33 40～10 ～20 ～30 ～40 ～50
H20学力認定試験化学（有機）

0204060 点数
人数 医学科歯学科医学科 0 16 43 17 0歯学科 4 21 28 2 00～10 ～20 ～30 ～40 ～50

H20学力認定試験化学（総合）
0102030 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 0 2 9 21 27 15 2 0歯学科 1 0 5 16 23 10 0 0 00～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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H20学力認定試験生物学（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 2.6% 10.5% 43.4% 38.2% 5.3%歯学科 1.8% 16.4% 50.9% 29.1% 1.8%0～6 ～12 ～18 ～24 ～30.8

H20学力認定試験生物学（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 2.6% 14.5% 34.2% 35.5% 13.2%歯学科 3.6% 30.9% 43.6% 18.2% 3.6%0～6 ～12 ～18 ～24 ～31.4

H20学力認定試験生物学（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 2.6% 30.3% 51.3% 15.8%歯学科 0.0% 7.3% 54.5% 30.9% 7.3%0～7.5 ～15 ～22.5 ～30 ～37.5

H20学力認定試験生物学（総合）
0.0%20.0%40.0%60.0%

点数
割合（％） 医学科歯学科医学科 0.0% 0.0% 6.6% 19.7% 30.3% 27.6% 6.6% 9.2% 0.0%歯学科 0.0% 1.8% 12.7% 38.2% 20.0% 20.0% 5.5% 1.8% 0.0%0～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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H20学力認定試験生物学（遺伝子）
02040 点数

人数 医学科歯学科医学科 2 8 33 29 4歯学科 1 9 28 16 10～6 ～12 ～18 ～24 ～30.8
H20学力認定試験生物学（細胞）

0102030 点数
人数 医学科歯学科医学科 2 11 26 27 10歯学科 2 17 24 10 20～6 ～12 ～18 ～24 ～31.4

H20学力認定試験生物学（生体）
0204060 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 2 23 39 12歯学科 0 4 30 17 40～7.5 ～15 ～22.5 ～30 ～37.5

H20学力認定試験生物学（総合）
0102030 点数

人数 医学科歯学科医学科 0 0 5 15 23 21 5 7 0歯学科 0 1 7 21 11 11 3 1 00～20 ～30 ～40 ～50 ～60 ～70 ～80 ～90 ～100
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f H20生物　Q1　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 8.8% 12.5% 12.5%B 63.6% 70.6% 75.0% 84.4%C 9.1% 5.9% 3.1% 0.0%D 9.1% 14.7% 9.4% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　B正答率正答率正答率正答率73737373....3333％％％％H20生物　Q2　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 20.6% 6.3% 25.0%B 27.3% 29.4% 59.4% 50.0%C 18.2% 14.7% 9.4% 6.3%D 42.4% 35.3% 25.0% 18.8%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　B正答率正答率正答率正答率41414141....2222％％％％H20生物　Q3　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 14.7% 6.3% 6.3%B 24.2% 11.8% 0.0% 3.1%C 51.5% 70.6% 93.8% 87.5%D 6.1% 2.9% 0.0% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　C正答率正答率正答率正答率75757575....6666％％％％
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H20生物　Q4　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 57.6% 73.5% 71.9% 75.0%B 24.2% 14.7% 9.4% 12.5%C 6.1% 5.9% 6.3% 6.3%D 12.1% 5.9% 12.5% 6.3%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率69696969....5555％％％％正答　AH20生物　Q5　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 8.8% 15.6% 3.1%B 30.3% 38.2% 25.0% 12.5%C 42.4% 41.2% 56.3% 71.9%D 9.1% 11.8% 3.1% 12.5%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　C正答率正答率正答率正答率52525252....7777％％％％H20生物　Q6　遺伝子
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 17.6% 6.3% 3.1%B 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%C 21.2% 20.6% 6.3% 12.5%D 45.5% 61.8% 87.5% 84.4%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　D正答率正答率正答率正答率69696969....5555％％％％
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H20生物　Q7　遺伝子
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 32.4% 18.8% 12.5%B 24.2% 17.6% 18.8% 28.1%C 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%D 45.5% 50.0% 59.4% 59.4%BLANK 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　B正答率正答率正答率正答率22222222....1111％％％％H20生物　Q8　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 8.8% 12.5% 9.4%B 12.1% 17.6% 3.1% 0.0%C 48.5% 64.7% 65.6% 78.1%D 9.1% 8.8% 18.8% 12.5%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　C正答率正答率正答率正答率64646464....1111％％％％H20生物　Q9　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 33.3% 38.2% 46.9% 68.8%B 6.1% 5.9% 3.1% 0.0%C 24.2% 29.4% 18.8% 21.9%D 36.4% 26.5% 31.3% 9.4%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　A正答率正答率正答率正答率46464646....6666％％％％
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H20生物　Q10 (遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 63.6% 52.9% 65.6% 65.6%B 9.1% 8.8% 15.6% 15.6%C 18.2% 11.8% 6.3% 6.3%D 9.1% 26.5% 12.5% 12.5%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　D正答率正答率正答率正答率15151515....3333％％％％H20生物　Q11　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 11.8% 6.3% 6.3%B 18.2% 2.9% 0.0% 3.1%C 60.6% 67.6% 78.1% 84.4%D 12.1% 17.6% 15.6% 6.3%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率72727272....5555％％％％正答　CH20生物　Q12　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 8.8% 6.3% 0.0%B 18.2% 20.6% 9.4% 3.1%C 18.2% 5.9% 0.0% 0.0%D 51.5% 64.7% 84.4% 96.9%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....0000％％％％正答　D
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H20生物　Q13　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%B 45.5% 58.8% 40.6% 46.9%C 24.2% 17.6% 21.9% 3.1%D 30.3% 23.5% 37.5% 50.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率35353535....1111％％％％正答　DH20生物　Q14　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 39.4% 5.9% 25.0% 6.3%B 15.2% 14.7% 28.1% 9.4%C 27.3% 47.1% 34.4% 65.6%D 18.2% 32.4% 12.5% 18.8%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率43434343....5555％％％％正答　CH20生物　Q15　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 26.5% 18.8% 18.8%B 54.5% 67.6% 75.0% 78.1%C 6.1% 2.9% 0.0% 0.0%D 18.2% 2.9% 6.3% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率68686868....7777％％％％正答　B
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H20生物　Q18　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 27.3% 41.2% 15.6% 3.1%B 30.3% 23.5% 18.8% 21.9%C 27.3% 32.4% 40.6% 65.6%D 15.2% 2.9% 25.0% 9.4%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率41414141....2222％％％％正答　C

H20生物　Q17　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 39.4% 35.3% 21.9% 40.6%B 12.1% 2.9% 3.1% 0.0%C 36.4% 55.9% 71.9% 56.3%D 12.1% 5.9% 3.1% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....0000％％％％正答　C

H20生物　Q16　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%B 33.3% 55.9% 53.1% 71.9%C 30.3% 14.7% 3.1% 6.3%D 33.3% 29.4% 40.6% 21.9%BLANK 3.0% 0.0% 3.1% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率53535353....4444％％％％正答　B
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H20生物　Q20　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 23.5% 34.4% 68.8%B 12.1% 29.4% 15.6% 15.6%C 48.5% 26.5% 25.0% 12.5%D 18.2% 20.6% 21.9% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率36363636....6666％％％％正答　A

H20生物　Q19　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 2.9% 0.0% 12.5%B 21.2% 17.6% 6.3% 3.1%C 30.3% 41.2% 28.1% 31.3%D 36.4% 38.2% 65.6% 53.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率48484848....1111％％％％正答　D

H20生物　Q21　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 45.5% 52.9% 50.0% 53.1%B 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%C 12.1% 5.9% 3.1% 3.1%D 42.4% 38.2% 46.9% 43.8%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率42424242....7777％％％％正答　D
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H20生物　Q22　（遺伝子）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 2.9% 0.0% 9.4%B 39.4% 47.1% 87.5% 81.3%C 33.3% 44.1% 9.4% 9.4%D 6.1% 5.9% 3.1% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率63636363....4444％％％％正答　BH20生物　Q23　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 33.3% 29.4% 28.1% 21.9%B 45.5% 52.9% 56.3% 68.8%C 15.2% 14.7% 12.5% 3.1%D 3.0% 2.9% 0.0% 6.3%BLANK 3.0% 0.0% 3.1% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....7777％％％％正答　BH20生物　Q24　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 35.3% 65.6% 71.9%B 12.1% 0.0% 3.1% 3.1%C 60.6% 61.8% 25.0% 25.0%D 6.1% 2.9% 6.3% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率48484848....1111％％％％正答　A
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H20生物　Q26　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 51.5% 67.6% 71.9% 90.6%B 15.2% 2.9% 3.1% 3.1%C 21.2% 11.8% 15.6% 3.1%D 12.1% 17.6% 9.4% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率70707070....2222％％％％正答　AH20生物　Q27　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 27.3% 29.4% 34.4% 46.9%B 9.1% 8.8% 28.1% 40.6%C 9.1% 14.7% 12.5% 3.1%D 54.5% 47.1% 25.0% 9.4%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率34343434....4444％％％％正答　A

H20生物　Q25　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 2.9% 6.3% 3.1%B 42.4% 20.6% 12.5% 0.0%C 39.4% 73.5% 78.1% 96.9%D 3.0% 2.9% 3.1% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率71717171....8888％％％％正答　C
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H20生物　Q28　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 2.9% 0.0% 3.1%B 27.3% 35.3% 28.1% 15.6%C 12.1% 8.8% 12.5% 0.0%D 45.5% 52.9% 59.4% 81.3%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率59595959....5555％％％％正答　DH20生物　Q29　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 32.4% 46.9% 59.4%B 30.3% 23.5% 15.6% 15.6%C 48.5% 38.2% 37.5% 21.9%D 3.0% 5.9% 0.0% 3.1%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率38383838....2222％％％％正答　AH20生物　Q30　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 17.6% 9.4% 6.3%B 36.4% 44.1% 62.5% 84.4%C 18.2% 14.7% 6.3% 0.0%D 33.3% 23.5% 21.9% 9.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率56565656....5555％％％％正答　B
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H20生物　Q31　（細胞）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 5.9% 18.8% 6.3%B 12.1% 14.7% 6.3% 28.1%C 39.4% 35.3% 46.9% 40.6%D 36.4% 44.1% 28.1% 25.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率15151515....3333％％％％正答　BH20生物　Q32　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 5.9% 6.3% 12.5%B 15.2% 17.6% 9.4% 0.0%C 39.4% 29.4% 34.4% 65.6%D 30.3% 47.1% 50.0% 21.9%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率42424242....0000％％％％正答　CH20生物　Q33　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 41.2% 18.8% 9.4%B 45.5% 14.7% 28.1% 12.5%C 21.2% 32.4% 37.5% 68.8%D 15.2% 11.8% 15.6% 9.4%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率39393939....7777％％％％正答　C
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H20生物　Q36　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 5.9% 6.3% 0.0%B 18.2% 14.7% 9.4% 6.3%C 33.3% 41.2% 59.4% 90.6%D 36.4% 38.2% 25.0% 3.1%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....7777％％％％正答　C

H20生物　Q34　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 11.8% 3.1% 6.3%B 72.7% 82.4% 81.3% 93.8%C 12.1% 5.9% 9.4% 0.0%D 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率82828282....4444％％％％正答　BH20生物　Q35　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 35.3% 21.9% 12.5%B 12.1% 2.9% 12.5% 6.3%C 18.2% 2.9% 9.4% 12.5%D 39.4% 58.8% 56.3% 68.8%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....7777％％％％正答　D
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H20生物　Q39　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 5.9% 0.0% 0.0%B 30.3% 76.5% 93.8% 96.9%C 6.1% 8.8% 0.0% 3.1%D 33.3% 8.8% 6.3% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....0000％％％％正答　B

H20生物　Q38　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 27.3% 23.5% 15.6% 6.3%B 21.2% 11.8% 37.5% 62.5%C 27.3% 41.2% 31.3% 28.1%D 24.2% 23.5% 15.6% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率32323232....8888％％％％正答　B

H20生物　Q37　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 26.5% 46.9% 75.0%B 42.4% 35.3% 31.3% 15.6%C 24.2% 29.4% 12.5% 0.0%D 12.1% 8.8% 9.4% 9.4%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率42424242....0000％％％％正答　A
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H20生物　Q40　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 11.8% 6.3% 6.3%B 33.3% 41.2% 46.9% 21.9%C 27.3% 17.6% 18.8% 15.6%D 21.2% 29.4% 28.1% 56.3%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率33333333....6666％％％％正答　DH20生物　Q41　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 2.9% 3.1% 3.1%B 39.4% 32.4% 34.4% 6.3%C 15.2% 8.8% 6.3% 0.0%D 36.4% 55.9% 56.3% 90.6%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率59595959....5555％％％％正答　DH20生物　Q42　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 27.3% 23.5% 28.1% 6.3%B 9.1% 17.6% 6.3% 31.3%C 15.2% 11.8% 25.0% 9.4%D 48.5% 47.1% 40.6% 53.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率16161616....0000％％％％正答　B
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H20生物　Q43　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 36.4% 52.9% 75.0% 93.8%B 9.1% 5.9% 0.0% 0.0%C 33.3% 14.7% 6.3% 3.1%D 21.2% 26.5% 18.8% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率64646464....1111％％％％正答　AH20生物　Q44　（細胞）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 5.9% 0.0% 0.0%B 24.2% 23.5% 0.0% 0.0%C 51.5% 64.7% 93.8% 100.0%D 15.2% 5.9% 6.3% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率77777777....1111％％％％正答　CH20生物　Q45　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 11.8% 6.3% 3.1%B 6.1% 8.8% 3.1% 6.3%C 33.3% 26.5% 37.5% 15.6%D 42.4% 52.9% 53.1% 75.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....7777％％％％正答　D
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H20生物　Q46
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 66.7% 82.4% 84.4% 87.5%B 3.0% 2.9% 0.0% 0.0%C 24.2% 11.8% 15.6% 12.5%D 6.1% 2.9% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率80808080....2222％％％％正答　AH20生物　Q47　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%B 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%C 60.6% 64.7% 37.5% 25.0%D 33.3% 35.3% 59.4% 75.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率50505050....4444％％％％正答　DH20生物　Q48　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 36.4% 26.5% 34.4% 18.8%B 42.4% 58.8% 43.8% 56.3%C 18.2% 11.8% 18.8% 18.8%D 3.0% 2.9% 3.1% 6.3%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率50505050....4444％％％％正答　B
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H20生物　Q49　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 5.9% 18.8% 0.0%B 24.2% 14.7% 6.3% 12.5%C 6.1% 5.9% 0.0% 0.0%D 51.5% 73.5% 75.0% 87.5%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率71717171....8888％％％％正答　DH20生物　Q50　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 23.5% 18.8% 28.1%B 27.3% 26.5% 50.0% 59.4%C 33.3% 41.2% 25.0% 9.4%D 18.2% 8.8% 6.3% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率40404040....5555％％％％正答　BH20生物　Q51　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 0.0% 5.9% 3.1% 0.0%B 18.2% 5.9% 3.1% 0.0%C 9.1% 2.9% 3.1% 0.0%D 72.7% 85.3% 90.6% 100.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率87878787....0000％％％％正答　D
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H20生物　Q52　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 24.2% 47.1% 37.5% 34.4%B 6.1% 5.9% 6.3% 12.5%C 45.5% 11.8% 12.5% 0.0%D 24.2% 35.3% 43.8% 53.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率38383838....9999％％％％正答　DH20生物　Q53　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 5.9% 0.0% 6.3%B 21.2% 14.7% 12.5% 0.0%C 21.2% 35.3% 12.5% 6.3%D 39.4% 41.2% 75.0% 87.5%BLANK 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率60606060....3333％％％％正答　DH20生物　Q54　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 14.7% 0.0% 0.0%B 3.0% 2.9% 3.1% 0.0%C 75.8% 76.5% 90.6% 100.0%D 12.1% 5.9% 6.3% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率85858585....5555％％％％正答　C
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H20生物　Q56　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 2.9% 6.3% 3.1%B 45.5% 67.6% 71.9% 93.8%C 12.1% 8.8% 6.3% 0.0%D 30.3% 20.6% 15.6% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率69696969....5555％％％％正答　BH20生物　Q57　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 5.9% 0.0% 0.0%B 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%C 30.3% 2.9% 0.0% 0.0%D 63.6% 85.3% 100.0% 100.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率87878787....0000％％％％正答　D

H20生物　Q55　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 3.0% 2.9% 3.1% 0.0%B 18.2% 38.2% 46.9% 50.0%C 72.7% 55.9% 46.9% 46.9%D 6.1% 2.9% 3.1% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率38383838....2222％％％％正答　B
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H20生物　Q58　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 17.6% 9.4% 0.0%B 12.1% 2.9% 3.1% 0.0%C 27.3% 23.5% 12.5% 3.1%D 51.5% 55.9% 75.0% 96.9%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率69696969....5555％％％％正答　DH20生物　Q59　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 24.2% 26.5% 25.0% 21.9%B 9.1% 2.9% 9.4% 3.1%C 15.2% 8.8% 3.1% 3.1%D 51.5% 61.8% 62.5% 71.9%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率61616161....8888％％％％正答　DH20生物　Q60　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 23.5% 15.6% 9.4%B 42.4% 47.1% 56.3% 71.9%C 24.2% 5.9% 0.0% 12.5%D 15.2% 23.5% 28.1% 6.3%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率54545454....2222％％％％正答　B
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H20生物　Q61　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 3.0% 8.8% 0.0% 0.0%B 54.5% 55.9% 65.6% 100.0%C 30.3% 14.7% 21.9% 0.0%D 9.1% 20.6% 12.5% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率68686868....7777％％％％正答　BH20生物　Q62　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 26.5% 31.3% 31.3%B 33.3% 20.6% 9.4% 0.0%C 24.2% 50.0% 53.1% 68.8%D 18.2% 2.9% 6.3% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率48484848....9999％％％％正答　CH20生物　Q63　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 2.9% 6.3% 0.0%B 18.2% 50.0% 40.6% 62.5%C 57.6% 32.4% 46.9% 34.4%D 12.1% 14.7% 6.3% 3.1%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率42424242....7777％％％％正答　B
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H20生物　Q66　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 20.6% 21.9% 12.5%B 66.7% 61.8% 68.8% 78.1%C 9.1% 8.8% 6.3% 3.1%D 9.1% 8.8% 3.1% 6.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率68686868....7777％％％％正答　B

H20生物　Q64　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 11.8% 12.5% 6.3%B 15.2% 2.9% 3.1% 0.0%C 48.5% 64.7% 65.6% 84.4%D 12.1% 20.6% 18.8% 9.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率65656565....6666％％％％正答　CH20生物　Q65　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 48.5% 61.8% 65.6% 68.8%B 39.4% 20.6% 28.1% 28.1%C 6.1% 0.0% 0.0% 3.1%D 3.0% 17.6% 6.3% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率61616161....1111％％％％正答　A
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H20生物　Q67　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 54.5% 70.6% 90.6% 93.8%B 18.2% 11.8% 3.1% 0.0%C 9.1% 5.9% 3.1% 0.0%D 15.2% 11.8% 3.1% 6.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率77777777....1111％％％％正答　AH20生物　Q68　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 11.8% 3.1% 9.4%B 48.5% 47.1% 75.0% 68.8%C 18.2% 17.6% 6.3% 6.3%D 12.1% 20.6% 15.6% 15.6%BLANK 3.0% 2.9% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率59595959....5555％％％％正答　BH20生物　Q69　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 11.8% 12.5% 12.5%B 48.5% 52.9% 75.0% 68.8%C 24.2% 23.5% 9.4% 3.1%D 15.2% 11.8% 3.1% 15.6%BLANK 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率61616161....1111％％％％正答　B
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H20生物　Q70　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 29.4% 15.6% 6.3%B 27.3% 11.8% 3.1% 6.3%C 42.4% 47.1% 78.1% 81.3%D 15.2% 11.8% 3.1% 6.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率61616161....8888％％％％正答　CH20生物　Q71　（生体）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 11.8% 9.4% 15.6%B 45.5% 64.7% 50.0% 53.1%C 18.2% 11.8% 25.0% 25.0%D 27.3% 11.8% 15.6% 6.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率53535353....4444％％％％正答　B
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H20生物(遺伝子）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%
正答率 問1問2問3問4問5問6問7問8問9問10問11問12問13問14問15問16問17問18問19問20問21問22問1 63.6% 70.6% 75.0% 84.4%問2 27.3% 29.4% 59.4% 50.0%問3 51.5% 70.6% 93.8% 87.5%問4 57.6% 73.5% 71.9% 75.0%問5 42.4% 41.2% 56.3% 71.9%問6 45.5% 61.8% 87.5% 84.4%問7 24.2% 17.6% 18.8% 28.1%問8 48.5% 64.7% 65.6% 78.1%問9 33.3% 38.2% 46.9% 68.8%問10 9.1% 26.5% 12.5% 12.5%問11 60.6% 67.6% 78.1% 84.4%問12 51.5% 64.7% 84.4% 96.9%問13 30.3% 23.5% 37.5% 50.0%問14 27.3% 47.1% 34.4% 65.6%問15 54.5% 67.6% 75.0% 78.1%問16 33.3% 55.9% 53.1% 71.9%問17 36.4% 55.9% 71.9% 56.3%問18 27.3% 32.4% 40.6% 65.6%問19 36.4% 38.2% 65.6% 53.1%問20 21.2% 23.5% 34.4% 68.8%問21 42.4% 38.2% 46.9% 43.8%問22 39.4% 47.1% 87.5% 81.3%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20生物(細胞）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%
正答率 問23問24問25問26問27問28問29問30問31問32問33問34問35問36問37問38問39問40問41問42問43問44問23 45.5% 52.9% 56.3% 68.8%問24 21.2% 35.3% 65.6% 71.9%問25 39.4% 73.5% 78.1% 96.9%問26 51.5% 67.6% 71.9% 90.6%問27 27.3% 29.4% 34.4% 46.9%問28 45.5% 52.9% 59.4% 81.3%問29 15.2% 32.4% 46.9% 59.4%問30 36.4% 44.1% 62.5% 84.4%問31 12.1% 14.7% 6.3% 28.1%問32 39.4% 29.4% 34.4% 65.6%問33 21.2% 32.4% 37.5% 68.8%問34 72.7% 82.4% 81.3% 93.8%問35 39.4% 58.8% 56.3% 68.8%問36 33.3% 41.2% 59.4% 90.6%問37 21.2% 26.5% 46.9% 75.0%問38 21.2% 11.8% 37.5% 62.5%問39 30.3% 76.5% 93.8% 96.9%問40 21.2% 29.4% 28.1% 56.3%問41 36.4% 55.9% 56.3% 90.6%問42 9.1% 17.6% 6.3% 31.3%問43 36.4% 52.9% 75.0% 93.8%問44 51.5% 64.7% 93.8% 100.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20生物（生体）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%
正答率 問45問46問47問48問49問50問51問52問53問54問55問56問57問58問59問60問61問62問63問64問65問66問67問68問69問70問71問45 42.4% 52.9% 53.1% 75.0%問46 66.7% 82.4% 84.4% 87.5%問47 33.3% 35.3% 59.4% 75.0%問48 42.4% 58.8% 43.8% 56.3%問49 51.5% 73.5% 75.0% 87.5%問50 27.3% 26.5% 50.0% 59.4%問51 72.7% 85.3% 90.6% 100.0%問52 24.2% 35.3% 43.8% 53.1%問53 39.4% 41.2% 75.0% 87.5%問54 75.8% 76.5% 90.6% 100.0%問55 18.2% 38.2% 46.9% 50.0%問56 45.5% 67.6% 71.9% 93.8%問57 63.6% 85.3% 100.0% 100.0%問58 51.5% 55.9% 75.0% 96.9%問59 51.5% 61.8% 62.5% 71.9%問60 42.4% 47.1% 56.3% 71.9%問61 54.5% 55.9% 65.6% 100.0%問62 24.2% 50.0% 53.1% 68.8%問63 18.2% 50.0% 40.6% 62.5%問64 48.5% 64.7% 65.6% 84.4%問65 48.5% 61.8% 65.6% 68.8%問66 66.7% 61.8% 68.8% 78.1%問67 54.5% 70.6% 90.6% 93.8%問68 48.5% 47.1% 75.0% 68.8%問69 48.5% 52.9% 75.0% 68.8%問70 42.4% 47.1% 78.1% 81.3%問71 45.5% 64.7% 50.0% 53.1%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20化学　無機1
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 6.1% 8.8% 3.2%B 15.2% 6.1% 0.0% 0.0%C 12.1% 21.2% 5.9% 3.2%D 57.6% 66.7% 82.4% 93.5%BLANK 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....8888％％％％正答　DH20化学　無機2

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 9.1% 5.9% 0.0%B 6.1% 21.2% 5.9% 9.7%C 69.7% 66.7% 79.4% 90.3%D 18.2% 3.0% 8.8% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率76767676....3333％％％％正答　CH20化学　無機3
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 9.1% 5.9% 0.0%B 84.8% 84.8% 88.2% 100.0%C 3.0% 6.1% 2.9% 0.0%D 3.0% 0.0% 2.9% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率89898989....3333％％％％正答　B
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H20化学　無機4
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 69.7% 72.7% 94.1% 87.1%B 12.1% 24.2% 0.0% 6.5%C 15.2% 3.0% 2.9% 0.0%D 3.0% 0.0% 2.9% 6.5%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率80808080....9999％％％％正答　AH20化学　無機5
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 3.0% 0.0% 2.9% 0.0%B 87.9% 87.9% 91.2% 100.0%C 3.0% 3.0% 2.9% 0.0%D 6.1% 9.1% 2.9% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率91919191....6666％％％％正答　BH20化学　無機6
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 0.0% 0.0% 3.2%B 21.2% 0.0% 5.9% 6.5%C 9.1% 18.2% 11.8% 3.2%D 57.6% 81.8% 82.4% 87.1%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率77777777....1111％％％％正答　D
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H20化学　無機7
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 30.3% 47.1% 19.4%B 33.3% 30.3% 14.7% 16.1%C 21.2% 36.4% 35.3% 54.8%D 12.1% 3.0% 2.9% 6.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率36363636....6666％％％％正答　CH20化学　無機8
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 9.1% 11.8% 6.5%B 36.4% 51.5% 41.2% 41.9%C 30.3% 30.3% 17.6% 16.1%D 9.1% 9.1% 29.4% 35.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率20202020....6666％％％％正答　DH20化学　無機9
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 45.5% 42.4% 58.8% 74.2%B 18.2% 12.1% 11.8% 16.1%C 18.2% 36.4% 23.5% 6.5%D 15.2% 9.1% 5.9% 3.2%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....0000％％％％正答　A
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H20化学　無機10
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 21.2% 17.6% 19.4%B 27.3% 21.2% 20.6% 0.0%C 12.1% 33.3% 32.4% 48.4%D 36.4% 24.2% 26.5% 29.0%BLANK 3.0% 0.0% 2.9% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率31313131....3333％％％％正答　CH20化学　無機11
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%B 3.0% 6.1% 5.9% 0.0%C 81.8% 90.9% 91.2% 100.0%D 6.1% 3.0% 2.9% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率90909090....8888％％％％正答　CH20化学　無機12
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 9.1% 2.9% 0.0%B 60.6% 78.8% 88.2% 100.0%C 6.1% 3.0% 2.9% 0.0%D 24.2% 9.1% 5.9% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率81818181....7777％％％％正答　B
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H20化学　無機13
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 39.4% 51.5% 70.6% 83.9%B 21.2% 9.1% 2.9% 3.2%C 12.1% 6.1% 8.8% 0.0%D 24.2% 30.3% 17.6% 9.7%BLANK 3.0% 3.0% 0.0% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率61616161....1111％％％％正答　AH20化学　無機14
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 6.1% 2.9% 3.2%B 18.2% 9.1% 8.8% 3.2%C 21.2% 6.1% 5.9% 0.0%D 39.4% 78.8% 82.4% 93.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率73737373....3333％％％％正答　DH20化学　無機15
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 6.1% 0.0% 3.2%B 66.7% 72.7% 97.1% 93.5%C 15.2% 15.2% 2.9% 0.0%D 0.0% 6.1% 0.0% 3.2%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率82828282....4444％％％％正答　B
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H20化学　無機16
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 9.1% 2.9% 3.2%B 66.7% 78.8% 97.1% 87.1%C 12.1% 0.0% 0.0% 0.0%D 9.1% 12.1% 0.0% 9.7%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率82828282....4444％％％％正答　BH20化学　無機17
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 3.0% 5.9% 3.2%B 27.3% 33.3% 47.1% 58.1%C 48.5% 60.6% 41.2% 29.0%D 9.1% 3.0% 5.9% 9.7%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率41414141....2222％％％％正答　BH20化学　無機18
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 30.3% 26.5% 12.9%B 18.2% 9.1% 2.9% 9.7%C 30.3% 18.2% 17.6% 12.9%D 27.3% 42.4% 52.9% 61.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率45454545....8888％％％％正答　D
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H20化学　無機19
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 60.6% 87.9% 94.1% 96.8%B 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%C 18.2% 6.1% 0.0% 3.2%D 12.1% 6.1% 5.9% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率84848484....7777％％％％正答　AH20化学　無機20
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 27.3% 24.2% 17.6% 12.9%B 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%C 21.2% 15.2% 5.9% 6.5%D 42.4% 60.6% 76.5% 80.6%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率64646464....9999％％％％正答　DH20化学　無機21
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 0.0% 0.0% 3.2%B 21.2% 9.1% 0.0% 0.0%C 48.5% 69.7% 94.1% 90.3%D 18.2% 21.2% 5.9% 6.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率75757575....6666％％％％正答　C
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H20化学　無機22
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 9.1% 8.8% 6.5%B 60.6% 69.7% 82.4% 87.1%C 15.2% 18.2% 2.9% 3.2%D 0.0% 3.0% 5.9% 3.2%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....8888％％％％正答　BH20化学　無機23
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 6.1% 0.0% 0.0%B 69.7% 78.8% 82.4% 87.1%C 3.0% 0.0% 2.9% 6.5%D 12.1% 15.2% 14.7% 6.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率79797979....4444％％％％正答　BH20化学　無機24
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 66.7% 81.8% 79.4% 87.1%B 6.1% 0.0% 5.9% 0.0%C 21.2% 15.2% 11.8% 12.9%D 3.0% 3.0% 2.9% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率78787878....6666％％％％正答　A
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H20化学　無機25
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 3.0% 0.0% 0.0%B 9.1% 6.1% 8.8% 0.0%C 69.7% 87.9% 85.3% 93.5%D 6.1% 3.0% 5.9% 6.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率84848484....0000％％％％正答　CH20化学　無機26
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 54.5% 72.7% 82.4% 93.5%B 33.3% 21.2% 14.7% 6.5%C 6.1% 6.1% 2.9% 0.0%D 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率75757575....6666％％％％正答　AH20化学　無機27
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 54.5% 63.6% 64.7% 74.2%B 24.2% 33.3% 35.3% 22.6%C 12.1% 0.0% 0.0% 0.0%D 3.0% 3.0% 0.0% 3.2%BLANK 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率64646464....1111％％％％正答　A
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H20化学　無機28
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%B 18.2% 6.1% 0.0% 0.0%C 15.2% 3.0% 2.9% 3.2%D 54.5% 90.9% 97.1% 96.8%BLANK 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率84848484....7777％％％％正答　DH20化学　無機29
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 27.3% 2.9% 9.7%B 24.2% 6.1% 14.7% 3.2%C 33.3% 24.2% 32.4% 19.4%D 24.2% 42.4% 50.0% 67.7%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率45454545....8888％％％％正答　DH20化学　無機30
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 21.2% 29.4% 38.7%B 6.1% 3.0% 0.0% 0.0%C 39.4% 18.2% 35.3% 25.8%D 39.4% 57.6% 35.3% 35.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率25252525....2222％％％％正答　A
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H20化学　有機31
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 3.0% 2.9% 0.0%B 15.2% 18.2% 23.5% 12.9%C 12.1% 3.0% 2.9% 3.2%D 63.6% 75.8% 70.6% 83.9%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率73737373....3333％％％％正答　DH20化学　有機32
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 6.1% 12.1% 29.4% 45.2%B 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%C 48.5% 60.6% 50.0% 45.2%D 27.3% 27.3% 20.6% 9.7%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率22222222....9999％％％％正答　AH20化学　有機33
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 60.6% 42.4% 41.2% 16.1%B 30.3% 51.5% 52.9% 80.6%C 6.1% 3.0% 5.9% 3.2%D 3.0% 3.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率53535353....4444％％％％正答　B
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H20化学　有機34
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 6.1% 8.8% 0.0%B 6.1% 18.2% 5.9% 6.5%C 45.5% 42.4% 50.0% 83.9%D 39.4% 33.3% 35.3% 9.7%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率55555555....0000％％％％正答　CH20化学　有機35
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 24.2% 15.2% 11.8% 22.6%B 27.3% 12.1% 14.7% 6.5%C 42.4% 57.6% 50.0% 45.2%D 6.1% 15.2% 20.6% 25.8%BLANK 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率16161616....8888％％％％正答　DH20化学　有機36
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 97.0% 87.9% 85.3% 90.3%B 0.0% 3.0% 11.8% 0.0%C 3.0% 6.1% 2.9% 9.7%D 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率90909090....1111％％％％正答　A
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H20化学　有機37
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 9.1% 8.8% 3.2%B 21.2% 36.4% 50.0% 90.3%C 27.3% 24.2% 20.6% 3.2%D 42.4% 30.3% 20.6% 3.2%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率48484848....9999％％％％正答　BH20化学　有機38
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 45.5% 24.2% 26.5% 32.3%B 9.1% 9.1% 11.8% 9.7%C 24.2% 33.3% 29.4% 9.7%D 18.2% 33.3% 32.4% 48.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率32323232....8888％％％％正答　DH20化学　有機39
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 12.1% 20.6% 25.8%B 39.4% 21.2% 23.5% 6.5%C 15.2% 18.2% 23.5% 6.5%D 27.3% 48.5% 32.4% 61.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率18181818....3333％％％％正答　A
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H20化学　有機40
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 6.1% 0.0% 6.5%B 27.3% 15.2% 29.4% 22.6%C 27.3% 36.4% 29.4% 22.6%D 33.3% 42.4% 41.2% 48.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率29292929....0000％％％％正答　CH20化学　有機41
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 45.5% 54.5% 50.0% 51.6%B 24.2% 15.2% 17.6% 22.6%C 27.3% 21.2% 20.6% 25.8%D 0.0% 9.1% 8.8% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 2.9% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率50505050....4444％％％％正答　AH20化学　有機42
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 54.5% 57.6% 94.1% 90.3%B 24.2% 30.3% 2.9% 9.7%C 3.0% 9.1% 0.0% 0.0%D 15.2% 3.0% 2.9% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....0000％％％％正答　A
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H20化学　有機43
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 3.0% 11.8% 0.0%B 42.4% 69.7% 67.6% 80.6%C 27.3% 15.2% 11.8% 16.1%D 9.1% 12.1% 8.8% 3.2%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率64646464....9999％％％％正答　BH20化学　有機44
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 66.7% 54.5% 32.4% 12.9%B 21.2% 45.5% 61.8% 83.9%C 6.1% 0.0% 5.9% 0.0%D 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率52525252....7777％％％％正答　BH20化学　有機45
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 30.3% 30.3% 41.2% 48.4%B 24.2% 39.4% 23.5% 19.4%C 6.1% 3.0% 14.7% 9.7%D 36.4% 27.3% 20.6% 19.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率26262626....7777％％％％正答　B
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H20化学　有機46
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 51.5% 36.4% 23.5% 19.4%B 18.2% 27.3% 14.7% 32.3%C 21.2% 18.2% 35.3% 41.9%D 6.1% 18.2% 26.5% 6.5%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率29292929....0000％％％％正答　CH20化学　有機47
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 18.2% 35.3% 25.8%B 39.4% 12.1% 8.8% 9.7%C 27.3% 30.3% 11.8% 22.6%D 15.2% 39.4% 44.1% 41.9%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率35353535....1111％％％％正答　DH20化学　有機48
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 27.3% 29.4% 19.4%B 24.2% 21.2% 8.8% 45.2%C 33.3% 30.3% 29.4% 9.7%D 18.2% 21.2% 32.4% 25.8%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率24242424....4444％％％％正答　B
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H20化学　無機49
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 24.2% 33.3% 58.8% 71.0%B 51.5% 42.4% 23.5% 16.1%C 12.1% 15.2% 8.8% 12.9%D 9.1% 9.1% 8.8% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率46464646....6666％％％％正答　AH20化学　有機50
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 3.0% 15.2% 2.9% 0.0%B 57.6% 39.4% 32.4% 12.9%C 33.3% 36.4% 64.7% 83.9%D 3.0% 9.1% 0.0% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率54545454....2222％％％％正答　CH20化学　有機51
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 9.1% 12.1% 14.7% 3.2%B 45.5% 33.3% 35.3% 32.3%C 24.2% 30.3% 32.4% 16.1%D 18.2% 24.2% 17.6% 48.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率26262626....7777％％％％正答　D
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H20化学　有機52
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 18.2% 17.6% 29.0%B 36.4% 18.2% 17.6% 12.9%C 15.2% 30.3% 23.5% 16.1%D 27.3% 33.3% 41.2% 41.9%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率20202020....6666％％％％正答　AH20化学　有機53
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 30.3% 17.6% 6.5%B 30.3% 12.1% 11.8% 6.5%C 18.2% 33.3% 55.9% 61.3%D 27.3% 24.2% 14.7% 25.8%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率42424242....0000％％％％正答　CH20化学　有機54
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 15.2% 18.2% 14.7% 9.7%B 45.5% 39.4% 61.8% 83.9%C 36.4% 39.4% 20.6% 6.5%D 0.0% 3.0% 2.9% 0.0%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率57575757....3333％％％％正答　B
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H20化学　有機55
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 6.1% 8.8% 9.7%B 39.4% 33.3% 29.4% 16.1%C 27.3% 33.3% 47.1% 54.8%D 12.1% 27.3% 14.7% 19.4%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率40404040....5555％％％％正答　CH20化学　有機56
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 24.2% 21.2% 14.7% 16.1%B 33.3% 12.1% 14.7% 6.5%C 27.3% 33.3% 52.9% 61.3%D 12.1% 33.3% 17.6% 12.9%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 3.2%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率43434343....5555％％％％正答　CH20化学　有機57
0.0%20.0%40.0%60.0%回答率 ABCDBLANKA 12.1% 33.3% 20.6% 9.7%B 36.4% 27.3% 38.2% 54.8%C 27.3% 30.3% 20.6% 12.9%D 21.2% 9.1% 20.6% 22.6%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率38383838....9999％％％％正答　B
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H20化学　有機58
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 36.4% 42.4% 38.2% 32.3%B 15.2% 0.0% 8.8% 3.2%C 45.5% 54.5% 50.0% 61.3%D 0.0% 3.0% 2.9% 3.2%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率52525252....7777％％％％正答　CH20化学　有機59
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 ABCDBLANKA 18.2% 9.1% 20.6% 3.2%B 33.3% 21.2% 17.6% 22.6%C 15.2% 21.2% 11.8% 12.9%D 30.3% 48.5% 50.0% 61.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率47474747....3333％％％％正答　DH20化学　有機60
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 ABCDBLANKA 21.2% 9.1% 11.8% 6.5%B 30.3% 12.1% 11.8% 6.5%C 15.2% 18.2% 8.8% 3.2%D 30.3% 60.6% 67.6% 83.9%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率60606060....3333％％％％正答　D
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H20数学　問150.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問1-1 アイ問1-2 ウエ問1-1 アイ 71.4% 62.5% 97.1% 96.7%問1-2 ウエ 62.9% 78.1% 94.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問1-1 （アイ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問1-1 アイ問1-1アイ 71.4% 62.5% 97.1% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率81818181....7777％％％％

H20数学　問1-2 （ウエ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問1-2 ウエ問1-2ウエ 62.9% 78.1% 94.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率83838383....2222％％％％
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H20数学　問2
60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問2 アイ問2 ウエ問2 オカキ問2 クケ問2 コサ問2 アイ 80.0% 93.8% 100.0% 100.0%問2 ウエ 82.9% 96.9% 94.1% 100.0%問2 オカキ 68.6% 81.3% 91.2% 96.7%問2 クケ 85.7% 93.8% 100.0% 100.0%問2 コサ 77.1% 96.9% 100.0% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問2 （アイ）0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問2 アイ問2 アイ 80.0% 93.8% 100.0% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率93939393....1111％％％％ H20数学　問2 (ウエ)0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問2 ウエ問2 ウエ 82.9% 96.9% 94.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率93939393....1111％％％％H20数学　問2 (オカキ)0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問2 オカキ問2 オカキ 68.6% 81.3% 91.2% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率84848484....0000％％％％ H20数学　問2 （クケ）75.0%80.0%85.0%90.0%95.0%100.0%回答率 問2 クケ問2 クケ 85.7% 93.8% 100.0% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率94949494....7777％％％％H20数学　問2 （コサ）0.0%50.0%100.0%回答率 問2 コサ問2 コサ 77.1% 96.9% 100.0% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率93939393....1111％％％％
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H20数学　問3
35.0%45.0%55.0%65.0%75.0%85.0%95.0%回答率 問3 アイ問3 ウエ問3 オカ問3 キク問3 ケ問3 コ問3 サ　問3 アイ 51.4% 78.1% 79.4% 100.0%問3 ウエ 48.6% 81.3% 88.2% 100.0%問3 オカ 45.7% 78.1% 76.5% 100.0%問3 キク 60.0% 65.6% 85.3% 96.7%問3 ケ 48.6% 68.8% 79.4% 100.0%問3 コ 37.1% 65.6% 79.4% 100.0%問3 サ　 42.9% 65.6% 85.3% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群

H20数学　問3（アイ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 アイ問3 アイ 51.4% 78.1% 79.4% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率76767676....3333％％％％

H20数学　問3 （ウエ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 ウエ問3 ウエ 48.6% 81.3% 88.2% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率78787878....6666％％％％
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H20数学　問3 (オカ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 オカ問3 オカ 45.7% 78.1% 76.5% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....0000％％％％

H20数学　問3 （キク）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 キク問3 キク 60.0% 65.6% 85.3% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率76767676....3333％％％％H20数学　問3 （ケ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 ケ問3 ケ 48.6% 68.8% 79.4% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率73737373....3333％％％％
H20数学　問3 （コ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 コ問3 コ 37.1% 65.6% 79.4% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率69696969....5555％％％％H20数学　問3 （サ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問3 サ　問3 サ　 42.9% 65.6% 85.3% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率71717171....8888％％％％
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H20数学　問4
60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問4 アイ問4 ウエ問4 オカ問4 キ問4 アイ 88.6% 87.5% 100.0% 100.0%問4 ウエ 65.7% 71.9% 85.3% 96.7%問4 オカ 88.6% 87.5% 94.1% 100.0%問4 キ 77.1% 81.3% 97.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問4 （アイ）

80.0%82.0%84.0%86.0%88.0%90.0%92.0%94.0%96.0%98.0%100.0%回答率 問4 アイ問4 アイ 88.6% 87.5% 100.0% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率93939393....9999％％％％
H20数学　問4 （ウエ)

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問4 ウエ問4 ウエ 65.7% 71.9% 85.3% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率79797979....4444％％％％H20数学　問4 （オカ）
80.0%82.0%84.0%86.0%88.0%90.0%92.0%94.0%96.0%98.0%100.0%回答率 問4 オカ問4 オカ 88.6% 87.5% 94.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率92929292....4444％％％％

H20数学　問4 （キ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問4 キ問4 キ 77.1% 81.3% 97.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率88888888....5555％％％％
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H20数学　問5
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問5 アイウ問5 エオカ問5 アイウ 68.6% 90.6% 94.1% 96.7%問5 エオカ 2.9% 12.5% 14.7% 60.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問5 （アイウ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問5 アイウ問5 アイウ 68.6% 90.6% 94.1% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率87878787....0000％％％％
H20数学　問5 (エオカ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%回答率 問5 エオカ問5 エオカ 2.9% 12.5% 14.7% 60.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率21212121....4444％％％％
H20数学　問6 （アイウ）

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問6 アイウ問6 アイウ 31.4% 65.6% 73.5% 90.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率64646464....1111％％％％
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H20数学　問7
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問7 アイ問7 ウエ問7 オカキ問7 クケコ問7 サシ問7 アイ 88.6% 100.0% 97.1% 100.0%問7 ウエ 57.1% 87.5% 91.2% 100.0%問7 オカキ 42.9% 81.3% 91.2% 93.3%問7 クケコ 40.0% 78.1% 82.4% 93.3%問7 サシ 11.4% 53.1% 61.8% 86.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問7 （アイ）80.0%85.0%90.0%95.0%100.0%回答率 問7 アイ問7 アイ 88.6% 100.0% 97.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率96969696....2222％％％％ H20数学　問7 （ウエ）0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問7 ウエ問7 ウエ 57.1% 87.5% 91.2% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率83838383....2222％％％％H20数学　問7 （オカキ）0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問7 オカキ問7 オカキ 42.9% 81.3% 91.2% 93.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率76767676....3333％％％％ H20数学　問7 （クケコ）0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問7 クケコ問7 クケコ 40.0% 78.1% 82.4% 93.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率72727272....5555％％％％H20数学　問7 （サシ）0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問7 サシ問7 サシ 11.4% 53.1% 61.8% 86.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率51515151....9999％％％％
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H20数学　問8
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問8 アイウエ問8 オカキ問8 ク～ソ問8 アイウエ 91.4% 100.0% 97.1% 100.0%問8 オカキ 54.3% 65.6% 94.1% 96.7%問8 ク～ソ 11.4% 12.5% 35.3% 70.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問8 （アイウエ）

86.0%88.0%90.0%92.0%94.0%96.0%98.0%100.0%回答率 問8 アイウエ問8アイウエ 91.4% 100.0% 97.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率96969696....9999％％％％
H20数学　問8 （オカキ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問8 オカキ問8 オカキ 54.3% 65.6% 94.1% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率77777777....1111％％％％H20数学　問8 （ク～ソ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%回答率 問8 ク～ソ問8 ク～ソ 11.4% 12.5% 35.3% 70.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率31313131....3333％％％％
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H20数学　問9
20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問9 アイ問9 ウエオ問9 カキク問9 ケ問9 アイ 54.3% 90.6% 88.2% 93.3%問9 ウエオ 42.9% 84.4% 97.1% 100.0%問9 カキク 25.7% 50.0% 67.6% 63.3%問9 ケ 62.9% 87.5% 100.0% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問9 （アイ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問9 アイ問9 アイ 54.3% 90.6% 88.2% 93.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率80808080....9999％％％％
H20数学　問9 （ウエオ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問9 ウエオ問9 ウエオ 42.9% 84.4% 97.1% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率80808080....2222％％％％H20数学　問9 （カキク）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%回答率 問9 カキク問9 カキク 25.7% 50.0% 67.6% 63.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率51515151....1111％％％％

H20数学　問9 （ケ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問9 ケ問9 ケ 62.9% 87.5% 100.0% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率86868686....3333％％％％

67



H20数学　問10 (ｷ)
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問10 キ問10 キ 48.6% 87.5% 85.3% 100.0%1 正答率正答率正答率正答率79797979....4444％％％％

H20数学　問10
10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問10 アイウ問10 エオカ問10 キ問10 ク問10 アイウ 20.0% 68.8% 82.4% 90.0%問10 エオカ 40.0% 71.9% 97.1% 96.7%問10 キ 48.6% 87.5% 85.3% 100.0%問10 ク 45.7% 71.9% 91.2% 93.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群H20数学　問10 （アイウ）

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問10 アイウ問10アイウ 20.0% 68.8% 82.4% 90.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率64646464....1111％％％％
H20数学　問10 （エオカ）

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問10 エオカ問10エオカ 40.0% 71.9% 97.1% 96.7%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率75757575....6666％％％％H20数学　問10 （ク）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問10 ク問10 ク 45.7% 71.9% 91.2% 93.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率74747474....8888％％％％
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H20物理　問1（ａ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%5 9.1% 3.0% 0.0% 0.0%6 15.2% 18.2% 3.0% 0.0%7 72.7% 78.8% 97.0% 100.0%8 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　７正答率正答率正答率正答率87878787....0 0 0 0 %%%%

H20物理　問1
40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 abcdefga 72.7% 78.8% 97.0% 100.0%b 72.7% 78.8% 97.0% 100.0%c 42.4% 66.7% 78.8% 93.8%d 87.9% 97.0% 97.0% 100.0%e 54.5% 63.6% 69.7% 84.4%f 78.8% 90.9% 90.9% 90.6%g 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20物理　問1（ｂ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%5 15.2% 18.2% 3.0% 0.0%6 9.1% 3.0% 0.0% 0.0%7 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%8 72.7% 78.8% 97.0% 100.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
正答　8
正答率正答率正答率正答率87878787....0 0 0 0 %%%%

H20物理　問1（ｃ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 6.1% 0.0% 0.0% 3.1%4 42.4% 30.3% 15.2% 0.0%5 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%6 42.4% 66.7% 78.8% 93.8%7 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%8 3.0% 3.0% 3.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　6正答率正答率正答率正答率70707070....2 2 2 2 %%%%
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H20物理　問1（ｄ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 87.9% 97.0% 97.0% 100.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%5 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%6 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%8 3.0% 3.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　１正答率正答率正答率正答率95959595....4 4 4 4 %%%%
H20物理　問1（ｅ）

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%回答率 12345678BLANK1 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 3.0% 0.0% 0.0% 3.1%4 54.5% 63.6% 69.7% 84.4%5 18.2% 15.2% 24.2% 12.5%6 3.0% 9.1% 0.0% 0.0%7 6.1% 9.1% 0.0% 0.0%8 12.1% 3.0% 3.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　４正答率正答率正答率正答率67676767....9 9 9 9 %%%%
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H20物理　問1（f)
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 78.8% 90.9% 90.9% 90.6%4 6.1% 6.1% 9.1% 6.3%5 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%6 9.1% 3.0% 0.0% 3.1%7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%8 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率87878787....8 8 8 8 %%%%
H20物理　問1（g)

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　２正答率正答率正答率正答率100 100 100 100 %%%%
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H20物理　問2（ａ）0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 1234BLANK1 54.5% 42.4% 69.7% 50.0%2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%3 0.0% 3.0% 3.0% 0.0%4 45.5% 54.5% 27.3% 50.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　４正答率正答率正答率正答率44444444....3 3 3 3 %%%%H20物理　問2（ｂ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 6.1% 3.0% 0.0% 0.0%2 27.3% 24.2% 15.2% 6.3%3 60.6% 72.7% 81.8% 90.6%4 6.1% 0.0% 3.0% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率76767676....3 3 3 3 %%%%H20物理　問2(C)
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 9.1% 6.1% 6.1% 0.0%3 45.5% 60.6% 63.6% 93.8%4 39.4% 33.3% 30.3% 6.3%BLANK 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率65656565....6 6 6 6 %%%%
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H20物理　問2（ｄ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0% 1234BLANK1 24.2% 18.2% 6.1% 9.4%2 15.2% 15.2% 0.0% 3.1%3 33.3% 12.1% 12.1% 0.0%4 27.3% 51.5% 75.8% 87.5%BLANK 0.0% 3.7% 6.1% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　４正答率正答率正答率正答率60606060....3 3 3 3 %%%%H20物理　問3
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 123456MULT1 36.4% 72.7% 78.8% 87.5%2 27.3% 9.1% 6.1% 0.0%3 18.2% 9.1% 9.1% 6.3%4 9.1% 3.0% 3.0% 0.0%5 6.1% 3.0% 3.0% 0.0%6 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%MULT 3.0% 0.0% 0.0% 6.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　１正答率正答率正答率正答率68686868....7 7 7 7 %%%%
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H20物理　問4
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%正答率 12345BLANK1 15.2% 18.2% 27.3% 15.6%2 12.1% 9.1% 6.1% 6.3%3 9.1% 3.0% 6.1% 0.0%4 0.0% 3.0% 0.0% 3.1%5 63.6% 66.7% 60.6% 75.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　５正答率正答率正答率正答率66666666....4 4 4 4 %%%%H20物理　問5
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%回答率 123456BLANK1 24.2% 33.3% 75.8% 78.1%2 30.3% 36.4% 15.2% 12.5%3 36.4% 18.2% 3.0% 3.1%4 0.0% 9.1% 3.0% 0.0%5 9.1% 0.0% 3.0% 6.3%6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　１正答率正答率正答率正答率52525252....7 7 7 7 %%%%
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H20物理　問6
0.0%5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%回答率 123456BLANK1 21.2% 9.1% 15.2% 15.6%2 18.2% 33.3% 27.3% 31.3%3 21.2% 27.3% 27.3% 37.5%4 15.2% 9.1% 9.1% 6.3%5 3.0% 18.2% 12.1% 6.3%6 21.2% 3.0% 9.1% 3.1%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率28282828....2 2 2 2 %%%%H20物理　問7
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 18.2% 9.1% 6.1% 0.0%3 18.2% 9.1% 6.1% 9.4%4 63.6% 81.8% 87.9% 90.6%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　４正答率正答率正答率正答率80808080....9 9 9 9 %%%%
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H20物理　問8（ａ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 1234BLANK1 54.5% 60.6% 63.6% 37.5%2 6.1% 12.1% 0.0% 0.0%3 39.4% 27.3% 36.4% 62.5%4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率41414141....2 2 2 2 %%%%H20物理　問8（ｂ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 60.6% 36.4% 15.2% 9.4%2 33.3% 57.6% 81.8% 90.6%3 6.1% 0.0% 3.0% 0.0%4 0.0% 6.1% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　２正答率正答率正答率正答率65656565....6 6 6 6 %%%%H20物理　問8（ｃ）
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 51.5% 78.8% 90.9% 96.9%2 15.2% 6.1% 3.0% 0.0%3 30.3% 12.1% 3.0% 3.1%4 3.0% 3.0% 3.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　１正答率正答率正答率正答率79797979....4 4 4 4 %%%%
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H20物理　問9（ａ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 12345678BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%3 78.8% 84.8% 100.0% 100.0%4 3.0% 3.0% 0.0% 0.0%5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%7 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率90909090....8 8 8 8 %%%%H20物理　問9（ｂ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 1234567BLANK1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%2 78.8% 90.9% 90.9% 93.8%3 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%4 9.1% 6.1% 3.0% 3.1%5 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%6 9.1% 0.0% 3.0% 3.1%7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　２正答率正答率正答率正答率88888888....5 5 5 5 %%%%
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H20物理　問9（ｃ）
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 123456BLANK1 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%2 30.3% 3.0% 6.1% 3.1%3 12.1% 9.1% 6.1% 3.1%4 30.3% 36.4% 48.5% 87.5%5 21.2% 33.3% 36.4% 0.0%6 3.0% 12.1% 0.0% 6.3%BLANK 0.0% 6.1% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　４正答率正答率正答率正答率50505050....4 4 4 4 %%%%H20物理　問10
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 6.1% 3.0% 0.0% 3.1%2 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%3 81.8% 78.8% 97.0% 96.9%4 6.1% 18.2% 3.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率88888888....5 5 5 5 %%%%
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H20物理　問11
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 1234BLANK1 12.1% 3.0% 9.1% 6.3%2 39.4% 72.7% 57.6% 65.6%3 42.4% 24.2% 30.3% 28.1%4 6.1% 0.0% 3.0% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　２正答率正答率正答率正答率58585858....8 8 8 8 %%%%H20物理　問12
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 1234BLANK1 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%2 27.3% 24.2% 15.2% 12.5%3 33.3% 51.5% 66.7% 87.5%4 33.3% 24.2% 18.2% 0.0%BLANK 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答　３正答率正答率正答率正答率59595959....5 5 5 5 %%%%
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H20物理　問13 （１）
0.0%5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%回答率 問13 1問13 1 21.2% 33.3% 12.1% 28.1%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率23232323....7777％％％％

H20物理　問13 （２）
0.0%5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%50.0%回答率 問13 2問13 2 27.3% 18.2% 27.3% 46.9%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率29292929....8888％％％％

H20物理　問15 ｖ
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問15 ｖ問15 ｖ 57.6% 84.8% 78.8% 90.6%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率77777777....9999％％％％

H20物理　問15 ｒ
0.0%5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%50.0%回答率 問15 ｒ問15 ｒ 6.1% 21.2% 24.2% 46.9%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率24242424....4444％％％％

H20物理　問130.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%回答率 問13 1問13 2問13 1 21.2% 33.3% 12.1% 28.1%問13 2 27.3% 18.2% 27.3% 46.9%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
H20物理　問150.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問15 ｖ問15 ｒ問15 ｖ 57.6% 84.8% 78.8% 90.6%問15 ｒ 6.1% 21.2% 24.2% 46.9%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20物理　問14
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%

回答率 4点3点2点1点0点
4点 0.0% 18.2% 21.2% 40.6%3点 18.2% 33.3% 39.4% 50.0%2点 21.2% 27.3% 27.3% 9.4%1点 15.2% 12.1% 3.0% 0.0%0点 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群

H20物理　問16 （１）　ｐ0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問16 1 p問16 1p 12.1% 57.6% 45.5% 81.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率48484848....9999％％％％H20物理　問16（２）　r<a0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%回答率 問16 2 r<a問16 2r<a 0.0% 9.1% 15.2% 46.9%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率17171717....6666％％％％H20物理　問16（２）　ｒ>a0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%回答率 問16 2 r>a問16 2r>a 0.0% 15.2% 36.4% 59.4%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率27272727....5555％％％％

H20物理　問16
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%回答率 問16 1 p問16 2 r<a問16 2 r>a問16 1 p 12.1% 57.6% 45.5% 81.3%問16 2 r<a 0.0% 9.1% 15.2% 46.9%問16 2 r>a 0.0% 15.2% 36.4% 59.4%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20物理　問17（１）　－ｖ０0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%回答率 問17 1 (-v0)問17 1(-v0) 18.2% 39.4% 48.5% 75.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率45454545....0000％％％％H20物理　問17（２）　ｖテ0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問17 2 ｖテ問17 2ｖテ 3.0% 21.2% 48.5% 87.5%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率39393939....7777％％％％
H20物理　問17（２）　vバ0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問17 2 ｖバ問17 2ｖバ 3.0% 18.2% 48.5% 84.4%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率38383838....2222％％％％H20物理　問17（３）　H0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問17 3 H問17 3H 3.0% 12.1% 51.5% 87.5%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率38383838....2222％％％％
H20物理　問17（４）　H0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問17 4 H問17 4H 3.0% 9.1% 39.4% 84.4%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率33333333....6666％％％％

H20物理　問17
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問17 1 (-v0)問17 2 ｖテ問17 2 ｖバ問17 3 H問17 4 H問17 1 (-v0) 18.2% 39.4% 48.5% 75.0%問17 2 ｖテ 3.0% 21.2% 48.5% 87.5%問17 2 ｖバ 3.0% 18.2% 48.5% 84.4%問17 3 H 3.0% 12.1% 51.5% 87.5%問17 4 H 3.0% 9.1% 39.4% 84.4%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20物理　問18　R1
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問18 R1問18 R1 12.1% 42.4% 69.7% 93.8%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率54545454....2222％％％％

H20物理　問18　R2
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問18 R2問18 R2 6.1% 39.4% 63.6% 90.6%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率49494949....6666％％％％H20物理　問18　R3

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問18 R3問18 R3 9.1% 42.4% 63.6% 87.5%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率50505050....4444％％％％

H20物理　問18
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%回答率 問18 R1問18 R2問18 R3問18 R1 12.1% 42.4% 69.7% 93.8%問18 R2 6.1% 39.4% 63.6% 90.6%問18 R3 9.1% 42.4% 63.6% 87.5%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群

84



H20物理　問19（１）　X1
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%回答率 問19 1 x1問19 1x1 3.0% 18.2% 63.6% 81.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率41414141....2222％％％％

H20物理　問19（１）　X2
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%回答率 問19 1 x2問19 1x2 3.0% 18.2% 63.6% 81.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率41414141....2222％％％％

H20物理　問19
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%

回答率 問19 1 x1問19 1 x2問19 2 X問19 2 Y問19 3 X(t)問19 3 Y(t)問19 4 x1(t)問19 4 x2(t)問19 1 x1 3.0% 18.2% 63.6% 81.3%問19 1 x2 3.0% 18.2% 63.6% 81.3%問19 2 X 36.4% 69.7% 90.9% 96.9%問19 2 Y 24.2% 72.7% 93.9% 100.0%問19 3 X(t) 0.0% 9.1% 36.4% 78.1%問19 3 Y(t) 0.0% 0.0% 12.1% 56.3%問19 4 x1(t) 0.0% 0.0% 15.2% 56.3%問19 4 x2(t) 0.0% 0.0% 18.2% 56.3%
Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群
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H20物理　問19（２）　X
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問19 2 X問19 2X 36.4% 69.7% 90.9% 96.9%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率73737373....3333％％％％

H20物理　問19（２）　Y
0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%100.0%回答率 問19 2 Y問19 2Y 24.2% 72.7% 93.9% 100.0%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率72727272....5555％％％％H20物理　問19（３）　X(t)

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%回答率 問19 3 X(t)問19 3X(t) 0.0% 9.1% 36.4% 78.1%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率30303030....5555％％％％
H20物理　問19（３）　Y(t)

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%回答率 問19 3 Y(t)問19 3Y(t) 0.0% 0.0% 12.1% 56.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率16161616....8888％％％％H20物理　問19（４）　X1(t)
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%回答率 問19 4 x1(t)問19 4x1(t) 0.0% 0.0% 15.2% 56.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率17171717....6666％％％％

H20物理　問19（４）　X2(t)
0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%回答率 問19 4 x2(t)問19 4x2(t) 0.0% 0.0% 18.2% 56.3%Ⅰ群 Ⅱ群 Ⅲ群 Ⅳ群 正答率正答率正答率正答率18181818....3333％％％％
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